
Završnu edukaciju o Domovinskom ratu u petom turnusu održali 24.10.2019. 

Učenicima O.Š.“B.Toni“ iz Samobora, O.Š.Rude i Srednje ekonomske škole pred  

više od 200 učenika uspješno smo zaokružili ciklus od pet turnusa. 

 

Uvidom u izložbu ratnih fotografija u hodnicima naših braniteljskih udruga 

započeli smo sa edukacijom. 

                                                
Provoditelj projekta naše udruge Franjo Horvat pozdravio je učenike te 

profesore.                                              



 

 

                                           
Dr. Jakša Raguž je vrlo pristupačnim rječnikom približio  učenicima srž razloga ratovanja 

objasnivši im da smo ratovali braneći svoju rodnu grudu, a nismo prelazili u tuđe teritorije 

niti bili agresori na tuđu državu. Cijeli tijek edukacije učenici su vrlo aktivno i pažljivo 

učestvovali zahvalivši mu se burnim pljeskom. 



    Ratni zapovjednik 151.brigade 

pukovnik u mir. Adolf Paar na kraju je zahvalio kako Dr. Jakši Ragužu na uspješnoj 

prezentaciji, tako i velikom odazivu svih samoborskih i svetonedeljskih škola, kao i na 

primjerenoj pažnji za vrijeme edukacije. 

                                                               
Upoznao je učenike da smo se kao udruga založili za gradnju spomenika poginulim 

braniteljima sa područja Samobora i Svete Nedelje uz veliku podršku Gradova Samobora i 

Svete Nedelje koji su financirali gradnju istog u Parku Domovinske zahvalnosti, a koji se 

nalazi kod župne crkve. Ovdje pomoću mobitela uz aplikaciju QR‐koda mogu očitati biografije 

i fotografije svih 53 poginula naših mladića koji su položili život na oltar Domovine u  

Domovinskom ratu. Bilo bi lijepo od mladih da nakon nas održe tradiciju odavanja počasti 

svim poginulima kod spomenika našim herojima.                                 

 



                                                         

Pozvao je sve učesnike današnje i ostalih dana provedene edukacije o Domovinskom ratu, da 

se odazovu u srijedu 30.listopada kad organiziramo sat povijesti na lokaciji Trokut kod 

Novske. Tamo će vidjeti mjesta pogibije naših suboraca, kao i vrlo teške uvjete ratovanja na 

ovom brdovitom terenu kod Novske. 

U Samoboru, 24.10.2019. 

 

 

 


